



## 我见到了神笔马良

北京市复兴门外第一小学 四年八班 隋欣  
小记者证号:X301003

一天晚上,我在看《神笔马良》这本书。我看得十分入迷,随着故事情节渐入佳境。忽然,我的眼前一片模糊,仿佛进入了一条黑洞洞的隧道,当我慢慢睁开眼时,感觉眼前一亮,发现好像穿越到了古代,面前还站着一个年龄与我差不多的小男孩,他正在用一支奇怪的笔画画,旁边还围着很多人。我好奇地走过去,发现那个小男孩画的东西都能变成真的,再一看他的长相,这不就是神笔马良吗?这时马良走过来对我说:“你好!听说你很喜欢画画,我们一起画吧。”我高兴地点了点头。

马良把画笔递给我,鼓励我大胆作画。该画点什么呢?这时我

看到有几个小孩光着脚,于是我就给他们画了鞋。突然一道金光闪过,金光把画中的鞋子罩了起来,等金光散去时,画中的鞋已经变成真的鞋了。我们把鞋递给那几个没穿鞋的孩子时,他们高兴得又蹦又跳,我和马良也开心极了。

我问马良:“接下来我们该画什么呢?”马良想了想,说:“听说隔壁村子里没有学堂,我们去给他们画所学堂吧。”他带着我向隔壁村子走去。我们找了一块空地,马良一边拿起笔一边问我:“你的学堂是什么样子呀?”我回答说:“我们的学校有一个很大的操场,有好几幢教学楼和办公楼,还有许多现代化的教学设施。”马良一听,把笔

递给我:“还是你来画吧。”我拿起笔认真地画了起来。转眼间,几幢高大雄伟的教学楼、办公楼和一个宽阔的操场便矗立在眼前。村民们争先恐后地来到这所学校,在宽阔的操场上欢呼着、跳跃着,都想让自己的孩子来上学。我和马良相视一笑,非常欣慰。

突然,眼前的马良和学堂都变得模糊起来……当我再次睁开眼时,发现我还在看《神笔马良》这本书呢。原来是场梦啊!

**点评:**善良的愿望、美好的想象,通过一场梦实现。只要掌握了科学知识,没有马良的神笔,美梦也能成真。

## 春天来了

市实验小学 二年五班 闫思彤  
小记者证号:313410

今天我和妈妈一起去寻找春天,我们发现了很多春天的小使者。

这些小使者是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的柳树,一条条柳枝在风中骄傲地跳舞;是“春色满园关不住,一枝红杏出墙

来”的一枝枝红杏,从高高的墙头探出头来,枝头上还长着几个花苞,十分美丽;是“野火烧不尽,春风吹又生”的小草,从石头缝里努力地探出头来;是“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”的桃花,它在枝头里安安静静地绽放着,报告

着春天来了的好消息……

我真想把世界上每个角落的春天都写到我的日记里。

**点评:**春天的小使者藏在古诗词中,小记者把它们找了出来,变成现实中的画面。

## 难忘的开学典礼

山大附小 三年226班 刘若瑶  
小记者证号:D305067

阳光明媚,我们迎来了这学期的开学典礼。

下午3点,我们排着整齐的队伍来到操场上。同学们像一棵棵小树苗一样精神抖擞地站在操场上,等待校长的演讲。伴随着同学们热烈的掌声,校长走上主席台,她祝愿大家在新的学期里好好学习,茁壮成长。接着就是庄严的升旗仪式,同学们一个个昂首挺胸,在

音乐的伴奏声中响亮地唱着国歌,全体少先队员向国旗敬礼,同学们五指并拢,高举过头顶的手臂齐刷刷的,像一片郁郁葱葱的树林。此时,我觉得胸前的红领巾格外鲜艳。最后就是高年级同学的精彩表演,让我印象最深刻的是六年级同学的武术表演和毛笔字展示。一个大哥哥站在主席台上,他目光似刀般犀利,动若飞龙、静若伏虎、缓

若游云、疾如闪电,动作稳健潇洒,干脆利落。两个姐姐站在桌子前,她们手握毛笔,龙飞凤舞地写起来,笔锋流畅飘逸,行云流水,不一会儿就写出两幅优秀的作品。

这真是一次难忘的开学典礼!

**点评:**有校长的激励,有庄重的仪式,还有精彩的表演,这次开学典礼真让人难忘。

## 我的心爱之物

杏花岭小学 五年一班 冀滢琪  
小记者证号:H210232

我有一样心爱的物品,那就是在我上四年级的时候,姥爷给我买的笔袋。

这个笔袋非常可爱,它的外面画着一个穿着夹克、戴着发圈的小女孩。在左下角还画着两个甜甜圈,看起来很诱人。上面写着一句英文,翻译过来是“不要浪费时间”。

你可不要小瞧这个小小的笔袋,它的妙处很多。它夹层足足有四个。第一个是最大的,放一些中性笔和一卷胶带。第二个有粘扣,

打开就能放东西了,我放了几根铅笔。第三个和第四个,我分别放了蓝笔、红笔、多颜色笔、三角尺、直尺、量角器。这么一分类是不是可以解决很多问题呀。这个笔袋太实用了!

记得当时姥爷寄过来的快递到了时,我迫不及待下楼去取。还不等妈妈帮我打开,我就直接抢了过来。拆开快递,哇!好可爱呀!我爱不释手。

那天晚上我兴奋地和姥爷视频。姥爷告诉我说:“你知道这是

给你买来学习用的吧!你一定要好好学习,不要光想着玩,上课认真听讲,不要做小动作。”从那以后我就一直记着那几句话。

我每天都会带上这个笔袋去上学,每当我偷懒时,一看到它就想起了姥爷对我说的话,就会信心百倍地继续学习。

它总是激励我,看着它,我就充满干劲。

**点评:**小小笔袋,提醒小记者不忘姥爷的殷殷嘱托。

## 果蔬奇思

山西艺术职业学院附中 中音一班 郭夏缨  
小记者证号:S301005

星期天和妈妈逛超市的时候,我突然有了好多感想。

逛到果蔬区,看到那些水果蔬菜,在各自的区域里面摆放得整整齐齐。我突然觉得,它们像在比赛,看看到底谁最受欢迎。

绿色的菠菜、芹菜、豆角,它们肯定在想我们这么碧绿养眼,而且还这么有营养价值,人们肯定一眼能喜欢上我,疯狂为我下单。再一扭头是红色的西红柿,它肯定在

想,我又红又圆润,多可爱啊,那些绿色的蔬菜都在衬托我的美。橙色的橘子、黄色的香蕉……它们肯定在想,人们会先看到我们其中的哪一个呀?它们用最大的力气,最好的姿态,把自己展示在人们眼前。

多么神奇呀,这些蔬菜水果各个模样不同,每一种的营养价值也不同。菠菜可以补铁,能让贫血的人得到滋养。西红柿吃了

可以让人变白,还能保护视力。橘子可以止咳消食,橘子皮还能提神醒脑……这些方方面面的功能,为人们提供各种营养。它们奉献了自己,大家也要感谢它们哦,要不是它们,我们每天哪来这么多美味的饭菜啊!

**点评:**逛超市司空见惯的果蔬区,在小记者天马行空的想象下,变成了一个奇妙的童话世界。